

Elaborare D.A.L.I. pentru proiectul de investitii "Reabilitare strazi si trotuare zona centrala, Comuna Sanpetru, Jud. Brasov"

I.D.: 87809532

Documente participare:

- FisaDate_DF1191992.pdf
- Caiet de Sarcini.pdf
- Draft Contract.pdf
- Formulare.pdf
- DUAE_CERERE_241449.xml

Data publicarii	09.10.23	Coduri CPV	79314000-8
Termenul limita pentru depunere:	24.10.23	Pretul estimativ:	35.000,00 RON - 35.000,00 RON

Descriere: Obiectul contractului de servicii care urmeaza a fi atribuit consta în prestarea următoarelor servicii: • Elaborarea documentatiei tehnico-economice, faza D.A.L.I. — realizată în conformitate cu HG 907/2016 privind etapele și continutul cadru al documentatiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice cu modificările și completările ulterioare și Hotărârii Guvernului nr. 925/1995 pentru aprobarea Regulamentului privind verificarea și expertizarea tehnică a proiectelor, expertizarea tehnica a execuției lucrărilor și a construcțiilor, precum și verificarea calității lucrărilor executate, cu modificările ulterioare; • Studiu topografic vizat de către OCPI. • Studii de teren ce vor cuprinde studiul geotehnic aprobat și avizat de către organele competente. • Elaborarea documentatiei pentru obtinerea avizelor, acordurilor necesare implementarii proiectului de investitii, solicitate prin Certificatul de urbanism. Proiectantul are obligatia de a prelua toate solicitarile de modificare/completare venite de la avizatori sau alte institutii competente, fara alte pretentii financiare, si obligatia de a isi asuma toate responsabilitatile care decurg din aceste modificari/completari. Toate activitatile trebuie realizate cu respectarea legislatiei și a reglementarilor tehnice în vigoare, aplicabile specificului obiectivului de investitii. Documentatiile vor fi întocmite cu respectarea legislației și reglementarilor specifice în domeniu, a cerințelor emitentilor avizelor/ acordurilor/ autorizațiilor respectiv alte organisme/ instituții abilitate. Proiectantii trebuie să dețină studii, calificări, autorizări și atestări specifice lucrărilor din cadrul proiectului. Devizul general al investiției și devizele pe obiecte de lucrări prin care se stabilește valoarea cheltuielilor necesare realizării obiectivului de investiții, va fi structurat conform anexei 7, respectiv anexa 8 din HG 907/2016 privind etapele de elaborare și continutul cadru al documentatiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investitii finanțate din fonduri publice, respectând Metodologia de elaborare a devizului general și devizului de obiect prevăzută în Anexa 6. Se vor prezenta pe lângă devizul general al investiției și devizele pe obiecte și listele cu cantitățile de lucrări pe categorii de lucrări aferente fiecărui obiect, precum și lista cu utilajele, echipamentele, dotările, inclusiv Fisele tehnice (Formular F3, F4, F5 din Anexa 9 la HG 907/2016) Proiectantul va prezenta fundamentarea rezonabilității costurilor, prin prezentarea de documente justificative care stau la baza stabilirii costului aferent (liste de cantități și preturi unitare provenite din surse verificabile și obiective- oferte de pret). În cazul în care, prevederile legale și/sau reglementările specifice aplicabile o impun, documentațiile se vor realiza de persoane certificate/ atestate/ autorizate/ abilitate/ etc. Contractantul are obligația de a preda Autorității Contractante documentațiile întocmite, verificate și vizate conform prevederilor legale în vigoare.